

# 践行普惠金融 履行社会责任

——中原银行漯河分行金融服务工作综述

年初以来，中原银行漯河分行以总行“传统业务做特色、创新业务谋突破、未来业务求领先”三大发展战略为指引，紧紧围绕区域经济社会发展大局，积极践行普惠金融，认真履行社会责任，为地方经济社会发展做出了积极的贡献，得到了地方政府和广大客户的高度认可和广泛赞誉。

因地制宜开展金融精准扶贫。中原银行漯河分行把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程来抓，多措并举助推金融扶贫落地生根。成立脱贫攻坚工作领导小组，强化政治意识、政治担当，做到守土有责、守土尽责，建立“分行一盘棋，条块双牵头，逐级抓落实”的工作格局，及时掌握脱贫攻坚战的新情况、新问题、新动向，以尽职促履职，以问责促负责。一是铭记责任，排兵布阵金融扶贫项目新格局。中原银行漯河分行积极与扶贫办对接，建立有效运行机制，为进城农民（贫困户）提供全程金融支持。根据现有的个人住房贷款、小额担保贷款、消费贷款等，为进城农民（贫困户）提供一揽子融资方案，在审批、放款等环节开辟绿色通道，缩短业务办理时间，切实提高服务效率，形成一批可复制、易推广的进城农民市

民化金融支持模式。二是创新引领，积极探索金融扶贫工作新模式。设立扶贫贷款风险补偿基金和担保基金等新模式，为我省15家省定贫困县之一的舞阳县实施“政府+银行+企业+基地+贫困户”的金融扶贫新模式，投放产业扶贫贷款2000万元，惠及404个贫困户，切实提升贫困户内生造血能力，真正实现脱贫致富小康。三是多措并举，普惠金融助推精准扶贫新发展。中原银行漯河分行扎实推进“上网下乡”战略，加快县域支行、乡镇支行、农村农信支付点“三位一体”农村金融服务体系建设，大力改善农村金融服务环境，让广大农村居民足不出户即可享受优质金融服务，切实践行中原银行“普惠百姓，帮小扶微”的社会责任。同时，热衷于地方扶贫慈善公益活动，向贫困小学捐赠了价值10万余元的26台电脑及26套电脑桌椅，为贫困儿童募集资金；帮助共建村完成农网改造等项目，切实解决农民实际困难和现实问题。

同生共荣携手企业合拍共振。深入了解企业的经营状况和融资需求，了解企业当前遇到的困难和问题，实行“一企一策”精准帮扶，为每家企业制订专项金融服务方案，

支持中小微企业健康发展。中原银行漯河分行分别与市政府、市住房公积金管理中心、双汇集团、召陵区政府、经济技术开发区、临颍县政府、南通三建、金之谷有限公司、市城投公司等签订战略合作协议，充分发挥双方资源优势、增强双方核心竞争力，有力助推地方金融生态环境持续优化，地方经济社会和谐发展。由于在企业服务工作中贡献突出，中原银行漯河分行被市委、市政府授予“2016年度服务企业发展贡献奖企业”荣誉称号，被市政府授予“2016年度全市优秀企业服务团”荣誉称号。

多措并举加强金融知识宣传。中原银行漯河分行开展了2017年“金融知识进万家”宣传服务月活动。一是依托网点优势，在各营业网点内通过播放宣传教育视频、滚动播放宣传标语、主动发放宣传资料、向客户普及相关金融知识，介绍正确理财途径。二是通过微信朋友圈宣传，使宣传做到领导和员工“个个都是宣传员、个个都是监督员”。活动期间，共投放微信宣传168条，转发近10000人次。三

是利用该行短信平台，向客户发送“提高防骗意识，增强防范能力，构筑电信诈骗防火墙”等宣传内容，共发送宣传短信206条，转发近3100人次。四是组织进行集中宣传。该行共组织集中宣传6次，其中网点集中宣传1次，校园宣传2次，农村社区宣传3次，通过组织有针对性、有特色的送金融知识进学校、进商场、进社区、进企业、进乡村活动，提高公众维护自身资金和信息安全的意识及能力，切实加强了广大群众的法制意识和防范意识。五是积极配合人民银行漯河中心支行开展“金融知识进农村”惠乡亲舞台宣传活动。抽调员工前往舞阳县保和乡、召陵区召陵镇等地现场摆放展台，向广大群众宣传金融知识与防范打击非法集资知识，同时还将该行的惠农服务的业务范围进行推介，受到了广大农村客户的一致欢迎。

王克辉



邮储银行漯河市分行

## 创新企业金融服务 助力实体经济发展

年初以来，邮储银行漯河市分行立足自身发展优势，坚持特色化、差异化经营模式，积极推进企业类贷款产品创新和服务模式创新，加大各类企业的金融服务力度和贷款投放，在推动漯河经济社会发展中发挥了积极作用。

加大贷款投放，全力支

持经济发展。一是针对辖内重点企业的差异化需求，量身定制个性化金融服务方案，对双汇集团、双汇发展、漯河城投等大型企业授信12亿元，为双汇发放流动资金贷款1亿元，较好地满足了当地重点客户的融资需求。二是通过深入平台机构、产业集聚区、商业园区、核心企业、“1351”工程范围的企业，与行业协会、企业园区等建立交流沟通机制，积极调研企业真实融资需求，为全市各类中小企业提供一揽子金融服务，今年共计为全市中小企业投放贷款近3亿元。

加强政策倾斜，优先支持企业发展。该行不断转方式、调结构，将信贷资源优先向各类企业倾斜，将满足各类企业信贷需求作为信贷资源配置的基本原则，在发展战略规划中明确将企业类金融服务提升为全行的核心战略业务。为了更好地服务县域企业，该行积极推进机构下沉，将信贷客户经理分别下沉到辖内县支行，同时又在郊区龙城和舞阳北舞渡建成了信贷服务中心，更加

曹莉

客户提供了便捷的电子支付方式——“E捷贷”，客户授信审批通过后，仅需在邮储银行网点加办“E捷贷”业务功能，30万元以下贷款支用可通过网上银行、手机银行、PAD银行等电子银行渠道自主进

行。

客户提供了便捷的电子支付方式——“E捷贷”，客户授信审批通过后，仅需在邮储银行网点加办“E捷贷”业务功能，30万元以下贷款支用可通过网上银行、手机银行、PAD银行等电子银行渠道自主进

行。